



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号



扫描二维码
关注“北外滩周到”

OU YANG 欧阳

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



欧阳路街道党工委、办事处 联合出版

认真学习习近平总书记在纪念五四运动 100 周年大会上重要讲话精神

欧阳青年向梦想出发,唱响青春年华



居委会团员青年聆听总书记的讲话



辖区企业团员青年全神贯注地收看大会直播

为纪念五四运动 100 周年,街道团工委组织机关、居民区、辖区企业的团员青年通过电视和网络集中收看习近平总书记在纪念五四运动 100 周年大会上重要讲话的电视直播,共同聆听感受总书记对广大青

年的关怀和勉励。街道广大团员青年认真聆听并记录了总书记的讲话精神,会后大家纷纷表示:总书记的讲话让人备受鼓舞,作为新时代的中国青年,我们更应该有担当有

作为。我们将以此次会议精神为指导,更加努力,提升自己的能力和品行,平实做人,扎实做事,让青春之花绽放在祖国最需要的地方,勇敢地担当起我们这代人的责任!要让自己在奋斗和拼搏的过程

中成为一个有理想、有抱负、有担当的青年,在实现中国梦的伟大实践中书写别样精彩的人生。更要在以后的工作和生活中,在党组织的带领下,不负青春不负团!

【青年感悟】

★街道团工委书记、2018 年度上海市优秀共青团干部 李艳青

总书记在纪念五四运动 100 周年大会上发表了重要讲话,深刻阐释了五四运动的历史意义和五四精神的时代价值,对青年一代发扬伟大五四精神、奋力担当时代使命寄予了殷切期望,对做好新时代的青年工作提出了重要要求。认真学习宣传贯彻习总书记重要讲话精神,对激励广大团员青年发扬五四精神,为全面建成小康社会、加快建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,具有十分重大的意义。

作为青年一代,我们要深入学习领会总书记重要讲话的精神实质和丰富内涵,进一步树牢四种意识,坚持四个自信,不折不扣把总书记重要讲话精神贯彻落实到工作中,切实担负起新时代青年群体的职责使命。

★社区管理办全体青年

总书记在纪念五四运动 100 周年大会上的讲话精神,号召广大青年要听党话、跟党走,积极拥抱新时代、奋进新时代、建功新时代。21 世纪以来,时代的发展从来没有像今天这样给予广大青年以广阔的成才舞台,同时也对广大青年的知识视野、精神境

界、能力素质提出新的更高要求。青年公务员要自觉到基层一线去,到艰苦环境中去,在工作中拜人民大众为师,走知行合一之路,在火热的社区工作中砥砺自己,以崇高的理想引导前行,用奋斗之光照亮青春。

★街道社区事务受理中心团支部书记 周迪

总书记在纪念五四运动一百周年大会上发表的重要讲话,思想深刻、内涵丰富,寄托着党对青年一代的殷切希望,既是贴心话,又是动员令,似春雨润物,如重鼓催人奋进。作为一名从事社会救助事业的青年工作者,要持之以恒把民生工作做好,发扬钉钉子精神,有坚持不懈的韧劲,决不能让该享受政策的居民没有享受权利,也决不能让不够政策的居民钻政策的空子,只有对政策越是熟悉,才能更多的帮助前来办事的居民,为社区居民提供高品质的服务。

★上海第一测量师事务所团委 高佳琳

总书记的话字字珠玑,句句中肯,可见他对我们青年人的良苦用心,令我们非常感动。我们要以时代为己任,要以实现自身的人生追求同国家的富强紧密在一起,沿着正确的方向不断前进。在未来的日子里,我希望自己能在党组织、团组织和领导同事们共同监督下做一名积极向上,勤奋刻

苦,认真学习的优秀青年,我愿和大家一起在开拓中前进,保持积极进取的良好精神状态,团结奋斗、发挥优势,使本职工作跃上一个新台阶。

★上海八达国瑞房地产土地估价有限公司 杜刚

“以史为镜,可以知兴替。”我们广大青年要担当时代责任,以五四精神为激励,继承和发扬顾全大局、敢于担当、善于作为的优良传统,扎根群众,立鸿鹄之志,知行合一,不辱时代使命,不负人民期望。只要中国人民和中华民族勇于为改变自己的命运而奋斗牺牲,我们的国家就一定能够走向富强,我们的民族就一定能够实现伟大复兴!

★欧二居委书记 金伟耀

总书记在纪念五四运动 100 周年大会上的重要讲话,充分肯定了五四运动的历史意义和时代价值,对新时代加强五四运动和五四精神研究指明了前进方向,提出了重要要求。

总书记提出奋斗是青春最亮丽的底色。作为新时代基层青年干部亦面临新的工作挑战,人民群众日益增长的美好生活需要是我们基层干部的奋斗目标;“互联网+”背景下新业态、新模式的发展,对社区青年干部的综合学习能力和专业行政水平

提出了新挑战。我们作为年轻的基层工作者,要用我们的青春奋斗,为我们的强国建设出一份力!

★欧二居委主任 郭妍

聆听了习总书记在纪念五四运动 100 周年大会的重要讲话后,大家表示,要发扬五四精神,再谱青春之歌,为新时代新社区建设添砖加瓦、再立新功。

总书记指出,新时代中国青年要勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者,用青春和汗水创造出让世界刮目相看的新奇迹。这对于我是巨大的鼓舞和激励。作为年轻一辈的社区工作者,面对的是众多的居民,接触的是居民大大小小的事情,也会遇到许多自己无法解决的问题,更应该深刻地认识到,社区工作不同于一般工作,需要我们拿出更多的耐心和精力来应对。

★北郊居委青年干事 王雪莲

我深刻体会到,当今社会,就要从时代发展特点出发,牢固树立对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对中华民族伟大复兴中国梦的信心,勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者,扎根基层服务基层,以自己的微薄力量为社会发展助力。